

我省公布供给侧结构性改革“蓝图”

2016年首要任务 妥善处置“僵尸企业”

星报讯(记者 丁林) 供给侧结构性改革是适应引领经济发展新常态的重大政策创新,2016年安徽将重点抓好积极稳妥处置“僵尸企业”等五大举措,加快推进供给结构与需求结构相匹配,增强经济增长的均衡性、稳定性。这是市场星报、安徽财经网记者2015年12月31日从全省发展和改革工作会议上获悉的。

据省发改委主任张韶春介绍,围绕“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大目标任务,2016年我省五措并举推动供给侧结构性改革,其中首要任务就是积极稳妥处置“僵尸企业”。我省将坚持企业主体、政府推动、市场引导、依法处置,按照“做好增量、盘活存量、主动减量”的要求,积极稳妥引导过剩产能在供给侧减量,通过兼并重组、债务重组和破产清算等方式,实现市场出清。

在降低企业成本方面,主要是按照国家和省里部署,全面实施开展降低实体经济企业成本行动,着力降

低各种不合理收费特别是垄断性中介服务收费,降低电价,降低物流费用,降低企业税费负担。各地将进一步实施联系帮扶困难企业机制,主动做好“降成本”各项政策举措的解读、落实和宣传工作,进一步提振企业信心、稳定市场预期。

“注重防控金融风险”。张韶春说,主要妥善化解地方政府债务,促进政府融资平台市场化转型。加强重点行业企业债务违约风险的管理与防控,对一些高负债企业要防止“逃废债”。开展互联网金融风险专项整治,规范各类融资行为,坚决遏制非法集资蔓延,防止区域性风险。

我省还将努力化解房地产库存。目前,部分地市和县域的房地产库存水平较高,各地将从“供”、“需”两端发力,切实拿出管用的措施,加快去库存,稳定房地产市场。要以提高户籍人口城镇化水平为切入点,大力发展住房租赁市场,加大棚改货币化改革力度,提振市场预期。

未来3年我省将扶持 3万残疾人创业就业

星报讯(王廷民 记者 祁琳) 残疾人从事电子商务、网络电商行业今后可获得一次性创业扶持补贴。昨日,市场星报、安徽财经网记者从省残联获悉,日前,我省出台《安徽省残疾人创业就业三年行动计划》,在未来三年内,将扶持3万残疾人个人创业就业。

据了解,计划中规定,在2016年~2018年,我省残疾人就业规模进一步扩大,就业质量进一步提升,扶贫标准进一步提高。三年内全省每年将扶持残疾人个人创业就业10000名;建设阳光助残扶贫就业基地30个。残疾人个人及其家庭从事种植、养殖、加工、零售、修理、餐饮、盲人医疗按摩、电子商务、网络电商等各类行业和职业的残疾人个人及其家庭给予一次性创业扶持补贴。对申报灵活就业并以个人身份缴纳城镇职工社会保险费的城乡家庭困难残疾人,按实际缴纳的社会保险费给予综合补贴。其中,对盲人按摩企业为从业残疾人缴纳的社会保险费给予全额补贴,对个人缴纳的部分给予50%的补贴,补贴期限不超过5年。

芜合高速两车追尾,半挂车车头被撞飞



撞飞的车头

芜湖高速三大队民警接到报警后赶到现场时,地面上遗留着长长的刹车痕迹,破碎的零部件及货物散落一地,两车损毁严重。前车是一辆运载粉丝由颍上开往芜湖长江市场园的仓栅式货车,车身被撞击后,车上的粉丝散落一地,由于事故撞击力大,导致货车侧翻。后车是一辆装花生叶的半挂车,车头与车身分离,车头翻在地上。

据了解,半挂车驾驶员刘某,从河南出发到浙江,事故发生前,他的车和货车都行驶在行车道上,他的车在货车后方,之后他行驶到左侧欲超车,发现前方行驶着一辆小轿车无法超越,又回到了行车道,可能是方向盘打得太急,追尾撞到了货车,又顺势冲撞上了中央隔离带,车头不知怎么就翻落了出去。

货车驾驶员李某,安徽人。由于两车驾驶员都系了安全带,减缓冲击力度,因此没有受到太大伤害。目前,事故的具体原因正在进一步调查。



中共歙县纪委、歙县监察局主办

论索贿行贿

官员索贿,泱泱历史并不鲜见,有的脑满肠肥却名不见经传,有的腰缠万贯却隐姓埋名,有的却是先黑后白,声名远播。总之索贿成了“有之不必然,无之必不然”的事情。然而,与官员索贿相得益彰的应是商客行贿,商客行贿也可谓是源远流长、百代不衰。行贿的方式更是变幻无穷,深谙官员名利之道。

晚清有位名儒翁同龢,右迁户部尚书,身为帝师,在晚清官场自成一派,被其弟子尊为清流砥柱,只钟书法。彼时,颐和园的一位监工想翁同龢批一笔钱款,初去拜访的时候带了好些银子准备通融一番,却被翁师傅拒之门外。这位监工求而不得,复在预谋。过了几天,有人献计,便差人印了一本翁师傅的书法集子,再次登门的时候,只谈自己以小人之心度翁师傅之腹,夸翁师傅是真正的清流领袖,并通晓笔墨之趣,非常仰慕翁师傅的名望。于是,翁师傅大笔一挥,便将60万两白银批给了这位颐和园监工,而这60万两白银可是李鸿章苦苦争取的海军炮弹之资。致使甲午海战因炮弹不足一败涂地,就是后话了。一言以蔽之,名利名利,名在利前,如是而已。

如今正是反腐的攻坚阶段,又逢改革的深水区,国家正在努力避免经济转型的硬着陆,时下官员多晓钱财贪污是贪腐,而贪慕虚名反受其累何尝不是呢?被虚名所累,中了小人的诡计,为小人敛财大开绿灯,那便是助纣为虐!然而真正可怕的不是贪污钱财,真正可恨的也不是为清名所累,真正可怕可恨的是贪腐之源成了官场的财路,明禁暗护,贼喊捉贼,沆瀣一气。

索贿行贿就像一枚硬币的两面,贪腐和反腐则更像一个钟摆的两端。什么时候能让这样的钱币退出历史,能让这样的钟摆成为墙壁的摆设,这将是我们的毕生所追寻的答案,也是泱泱历史中的正道!

(章金龙)

聚划算发布首份跨境报告:

安徽“吃货”多,一年花7.59亿买饼干

星报讯(记者 丁林) 日前,聚划算公布2015年首份跨境报告。分区域看,安徽人在“吃”上毫不吝啬,花了7.59亿买了饼干(膨化)食品。

日韩德商品占据“半壁江山”

根据报告,2015年4月1日至12月12日,共有超过千万的消费者通过聚划算“全球精选”,购买了来自53个国家和地区的3400万件进口商品,德国牛奶、泰国乳胶枕、日本纸尿裤最畅销。同时,“吃货”吃遍全世界,占据进口商品消费近一半市场份额。

聚划算跨境报告数据显示,进口商品最受欢迎的TOP10的国家和地区分别是:韩国、日本、德国、英国、法国、荷兰、新西兰、澳大利亚、中国台湾、泰国。其中日本、韩国、德国的进口商品成交占据了半壁江山,仅日韩两个国家的成交就占据37%,中国消费者对日韩商品的喜爱程度可见一斑。

聚划算平台数据显示,在过去的9个月时间里,食品、母婴、保健品以及生活用品成为国人心头好。期间,共卖出日本纸尿裤768793件,马来西亚速溶咖啡614187盒,德国牛奶613399盒,荷兰婴幼儿奶粉384315罐,法国葡萄酒355937瓶,澳大利亚保健品420884盒,美国坚果零食217083件。

其中,国人在奶制品的选择上更信赖进口奶源,德国位居第一。来自德国、新西兰和澳洲的进口牛奶共卖出1100多万瓶。另外,来自韩国、日本、德国、美国、法国、荷兰、新西兰、瑞士和瑞典等13个国家的牙膏共卖出

63万件(平均每件在1.5支左右),等于售出百万只牙膏,进口面膜总共售出了1100万件,实现1亿的销售额。

安徽人花近8亿购膨化类食品

数据显示,在海外商品的选择上,食品和保健品最受宠,吃货尤其称霸,占到了整个海外商品消费的四成。最受吃货欢迎的是来自意大利的果仁巧克力,其中最著名的代表是费列罗,进口海苔紧随其后。来自上海的“吃货”消费力最强,13.39%的巧克力被上海“吃货”搬回家。

而安徽人也有很多“吃货”。在公布的安徽人进口的前十大商品目录中,饼干(膨化)食品占据头把交椅,仅仅这一项,安徽人就花去了7.59亿元;另外,在前十大成交商品中,除了扫地机器人和汽车座椅外,其余几项均与“吃”有关,比如,排在第二的是巧克力,葡萄酒和纯牛奶排在第三和第四。

上海人除了在吃方面敢花钱,也更爱美、更注重享受。在购买风靡全球的酵素类减肥品排名前五的城市是:北京、上海、广州、深圳、杭州,可见北京人爱减肥。同时,来自350多座城市的消费者在“全球精选”购买了50多万只进口的避孕套,和6万瓶进口玛卡,上海均位居第一,分别占了4.7%和5.83%。

数据显示,聚划算“全球精选”的消费主力军以80、90后为主,占据了超七成比例,其中80后超五成。同时,女性比男性更爱买进口商品,女性占到77%的比例,是进口商品消费的绝对主力军。其中以29~35岁高学历、高收入的一线都市女性为主。